

Накануне 23 февраля учащиеся 6А класса провели информационную «пятиминутку», посвященную истории возникновения праздника для обучающихся 5А, 7А, 8А, 10, 11А классов. Ребята рассказали, как зарождалась и развивалась мощь государства Российского, привели немало интересных фактов о создании и проведении праздника «День защитника Отечества».



21 февраля в детском саду прошло очередное мероприятие, посвященное 75-летию победы в ВОВ. Учащиеся 6А класса подготовили выступление на тему «Дети войны». Ребята рассказали дошкольникам о мальчишках и девчонках, на чье детство пришлись все тяготы войны, о тех, кто ушел на войну подростком. Шестиклассники подарили каждому воспитаннику сада «Георгиевскую ленточку» в дань уважения, вечной памяти и искренней благодарности людям, подарившим нам светлое небо над головой.

